

献出一片爱心 胜似一团火



本报讯 (记者 桂维平 通讯员 王志武) 国家建设部劳动模范、西安市建二公司二处管工班班长郝修敏，对待工友胜似一团火，数十年无微不至地体贴、关心班员，被工人们誉为“胜似慈父的班头儿”。

今年59岁的郝修敏自1956年当班长以来，时时处处为班组成员着想，以真挚的爱心温暖着大伙儿的心扉。青工王五印盖房遇雨倒塌，他骑上车子跑了40多里路，冒雨前去探望慰问，并拿出600元钱资助小王度难关；周平印患肝癌住院治疗，又是他动员子女们凑足了500元钱，自己又奔波几十里路把救济款送到病人家属手中；尚水民妻子患病住院没钱，老郝知道后先拿出准备寄给岳父急用的300元钱交给了水民，随后又将全班工友捐助的1250元钱送到了病床前。当水民的爱人病故后，老郝又在家里凑了50元钱、100斤粮票和一袋面粉，亲自送到远在30里外的水民家中。水民的儿女们感激地跪在老郝面前叩头……

管工班有40个工人，几乎人人都得到过老郝这样或那样的温暖。据统计：20多年来，仅老郝自己勒紧裤带，给工友们借款就达100多次，累计达5000元以上。近10年，班里先后有3个青工考上了大学，5个工人当上了工程师和技术员，25人当选为“先进生产者”。每每提及郝修敏，大伙儿总是感慨地说：“郝师傅，真是慈父般的好班长！”

当我们翻开他的履历表，上面这样记载着老郝的人生：33次被评为“先进生产者”；15次被市建工系统和公司评为“优秀共产党员”；

服务周到堪称一流

“红旗列车名不虚传！”参加全国政协会议的陕西代表们众口一词，同声称赞36次特快列车乘务员所提供的优质服务。一位来自部队的代表还挥笔题词：“红心更比红旗红”。

3月20日，这个拥有51名代表的赴京集体跨上了西安开往北京的36次特快列车。为了给代表们创造舒适愉快的旅行环境，使他们以充沛的精力去北京共商国家大事，36次特快一组的全体乘务员，千方百计为代表们提供优质服务。为了丰富代表们的文化生活，列车上除了安排好广播专题节目外，还组织乘务员和代表们进行联欢。几位列车员表演的单口相声、独唱等文艺节目，赢得代表们的热烈掌声。省政协代表、秦腔表演艺术家马友仙也表演了自己的拿手好戏。为了保证年龄不一、口味各异的各位代表们能吃到满意的饭菜，餐车工作人员精心操作，每餐饭都准备10多个品种供代表选择。他们为宗教界代表准备了全素席，为有病的代表们准备了低糖、低盐的“特客饭”，对于年事已高且行动不便的代表还将饭菜送至铺位前。

车进北京站后，看到年纪大的代表们携带行李困难，列车长崔惠贤、副车长赵文璇立即抽出车班20多名年轻人，帮助这些老同志将行李从6站台搬到1站台，并一一将他们送上汽车，安排他们坐安安稳稳。代表们为乘务员热情、周到的服务精神所感动，纷纷为车班题词留言。省委副书记董继昌和省政协、西安市政协的两位副主席联名写为车班的题词为：“服务热情周到堪称一流，希望巩固成绩再求提高。”

(王燕莉) ②

△八省区联合举办“中国西部纺织书画大赛”
△陕西省纺织书画大赛在陕西赛区举行，我省有百余幅作品参赛，共获金牌十二枚。
(建哲庭序)

国家级有重大贡献科技专家杨振华教授发明的专利产品
851营养系列产品
(已在西安批量生产)
本品以天然蛋白为原料，采用现代生物遗传工程技术精制而成。内含20多种氨基酸、多种维生素、多种以结合蛋白形式存在的微量元素及多糖等；对人体有健全中枢神经系统、提高免疫力和调节内分泌等功能，并有明显的抗衰老作用，对儿童可以提高智商，是一种理想的天然的营养佳品。
来厂购买价格优惠。
陕西唐都科研药厂生产
厂长：李明海 供销科长：王育兰
厂址：西安南郊东仪路西 邮编：710061
电话：752880 54892 电挂：4893

广集资 开财源 自己动手 修旧利废
西安公交依靠职工群众办集体福利事业

本报讯 西安市公交公司汽车三场利用本单位的加工技术优势，建场四年来依靠职工群众通过多种方式广开财路办福利，取得显著成效。不少职工高兴地说：“我们冬有暖气，夏有游泳池，烧饭有煤气，现在还安上了防盗门，真是回家舒心，上班放心。”
这个场共有职工1560名，由于地处偏僻的南



西安供电段党工团组织在全段开展形式多样的学雷锋活动，如：义务拆洗被褥、义务植树、为职工修理电器等等，颇受职工称赞。图为学雷锋小组星期天在街头为群众修理电器。

郊，生活条件差，建场初有1/3的职工要求调走。“让职工们安居，才能谈得上乐业。”按照场领导班子的这个指导思想，车场劳动服务公司首先办起了塑料厂和美陶厂，为办好企业集体福利开发财源。车场还利用距煤气站近和车场有暖气管道安装人才有利条件，由每户职工集资700元，并组织人力奋战4个月，解决了270户职工的“两气”供应问题，并为每户装上了闭路电视。场里还投资33万元建起了幼儿园，今年又抽出6名职工加工安装防盗门90个，每户职工仅出180元的成本费。

来到五栋新楼从北到南一字排列的汽车三场家属院，西围墙上一个个的“出口”和“通道”引人注目。其中有的出口通向游泳池、灯光球场，有的通向图书室和未来的文化活动中心、场办商店，还有一个只有遮雨檐的窗口——是职工食堂为方便家属购饭专开的。场有关领导告诉我们，游泳池的土方是本场组织职工干部义务劳动挖的；商店的棚子是发动职工自己动手，用拆旧站房的材料建成的；灯光球场的电杆、钢缆、电线是利用电车改造后留下的废旧材料，地面是用废沥青铺的，从球场的场地平整到灯光安装，都是干部、职工加班干的。

汽车三场发动职工采用多种方式办福利的办法，解决了许多过去解决不了的难题，使职工们尝到了甜头，增强了企业的凝聚力，使该场去年荣获西安市“三优一满意”单位称号，春运工作连续两年受到市上的表彰。
(孙俊 明烛)

驻陕某部红九连团支部 服侍瘫痪老人15年不间断

如一日，坚持服侍卧床老人王大爷，在当地传为美谈。
王贵祥考人是黄河工程机械厂退休工人，1976年他不幸全身瘫痪，大小便失禁。王大爷的子女都在外地工作，“红九连”团支部便主动挑起服侍老人生活的担子。1986年后，王贵祥老人的病情时轻时重，很不稳定，团支部派人轮流上门在王大爷身边值班，为老人喂饭、煎药、擦身，大家还自筹资金买来棉垫和电热毯。一天深夜，王贵祥老人又

吐又喘，团员张小虎、党红伟连夜将王大爷送到卫生队抢救，一直忙到第二天早晨。
王大爷中年丧妻，老年时又长年卧床不起，整天郁郁寡欢，团支部便经常组织团员青年们排练一些文艺节目为老人表演。逢年过节，战士们还带上面粉和饺子，上门为老人包饺子吃。15年来，这个连的战士们换了一茬又一茬，但服侍王大爷的事却一茬一茬地传下来，无论刮风下雨从不间断。
(舒服民 张腾 齐国荣)

西安火车站为职工办了双项保险

本报讯 西安火车站为全站职工办理了人身及家庭财产双项保险，解除了职工及家属的后顾之忧。
西安火车站是西北较大的编组站，也是西安地区客货运输的枢纽，工人们天天与火车打交道，工作有一定的危险性。站领导一方面加强对职工的安全教育，一方面拨出自有资金，在保险公司为全站千余名职工办理了人身安全及家庭财产安全双项保险，保险金额达400万元。两年来，保险公司给东站16名职工及家属的人身意外伤亡和家庭财产损失的赔偿金额达2.6万元。

由于职工们上班安心，离家放心，促进了生产的发展。去年该站创造出日均办理车数5885辆的好成绩，达到1958年建站以来的最高水平。
(刘金国) ②

厂从去年十二月起两次组织职工代表检查机关科室干部的劳动纪律，并将结果张榜公布。

△宝成铁路金台区于本月中旬成立了学雷锋基金会，铁道部宝鸡工程局、宝鸡市金台区等单位和个人为该会捐资四万五千元。
(杨忍祥)

△东方机械厂工会通过发动职工投票，评选出去年下半年的十件最佳好人好事，并对十位人物进行了奖励。
(彭刚)

△陕西棉十二厂坚持抓职工合理化建议和技革新活动，十年累计创经济效益三百七十六万元。
(蒲周孝)

△八省区联合举办“中国西部纺织书画大赛”在陕西赛区举行，我省有百余幅作品参赛，共获金牌十二枚。
(建哲庭序)

△宝成铁路金台区于本月中旬成立了学雷锋基金会，铁道部宝鸡工程局、宝鸡市金台区等单位和个人为该会捐资四万五千元。
(杨忍祥)

△东方机械厂工会通过发动职工投票，评选出去年下半年的十件最佳好人好事，并对十位人物进行了奖励。
(彭刚)

△陕西棉十二厂坚持抓职工合理化建议和技革新活动，十年累计创经济效益三百七十六万元。
(蒲周孝)

享受公费医疗的职工到外地就医由家属护送的路费能否报销

我丈夫因患病需要到外地就医，丈夫所在单位让我护送他。请问：我的路费能否报销？
渭南 黄晓梅

黄晓梅同志：
陕西省财政厅陕财事(1979)123号文件规定：凡经批准到外地就医的病人，因病重或其他特殊情况，必须派人护送的，经县级以上医疗机构证明和机关领导批准，原则上应派本单位职工护送。如确需派其家属护送的，无论其家属是职工或不是职工，只报销其往返车船费(包括硬席卧铺)。家属是职工的，其往返车船费由所在单位报销；家属不是职工的，由患者所在单位报销。不是职工的家属，因护送而引起的生活困难，由患者申请在职工福利费内酌情予以补助。
百事通

驻陕某部红九连团支部 服侍瘫痪老人15年不间断

如一日，坚持服侍卧床老人王大爷，在当地传为美谈。
王贵祥考人是黄河工程机械厂退休工人，1976年他不幸全身瘫痪，大小便失禁。王大爷的子女都在外地工作，“红九连”团支部便主动挑起服侍老人生活的担子。1986年后，王贵祥老人的病情时轻时重，很不稳定，团支部派人轮流上门在王大爷身边值班，为老人喂饭、煎药、擦身，大家还自筹资金买来棉垫和电热毯。一天深夜，王贵祥老人又

吐又喘，团员张小虎、党红伟连夜将王大爷送到卫生队抢救，一直忙到第二天早晨。
王大爷中年丧妻，老年时又长年卧床不起，整天郁郁寡欢，团支部便经常组织团员青年们排练一些文艺节目为老人表演。逢年过节，战士们还带上面粉和饺子，上门为老人包饺子吃。15年来，这个连的战士们换了一茬又一茬，但服侍王大爷的事却一茬一茬地传下来，无论刮风下雨从不间断。
(舒服民 张腾 齐国荣)

西安火车站为职工办了双项保险

本报讯 西安火车站为全站职工办理了人身及家庭财产双项保险，解除了职工及家属的后顾之忧。
西安火车站是西北较大的编组站，也是西安地区客货运输的枢纽，工人们天天与火车打交道，工作有一定的危险性。站领导一方面加强对职工的安全教育，一方面拨出自有资金，在保险公司为全站千余名职工办理了人身安全及家庭财产安全双项保险，保险金额达400万元。两年来，保险公司给东站16名职工及家属的人身意外伤亡和家庭财产损失的赔偿金额达2.6万元。

由于职工们上班安心，离家放心，促进了生产的发展。去年该站创造出日均办理车数5885辆的好成绩，达到1958年建站以来的最高水平。
(刘金国) ②

厂从去年十二月起两次组织职工代表检查机关科室干部的劳动纪律，并将结果张榜公布。

△宝成铁路金台区于本月中旬成立了学雷锋基金会，铁道部宝鸡工程局、宝鸡市金台区等单位和个人为该会捐资四万五千元。
(杨忍祥)

△东方机械厂工会通过发动职工投票，评选出去年下半年的十件最佳好人好事，并对十位人物进行了奖励。
(彭刚)

△陕西棉十二厂坚持抓职工合理化建议和技革新活动，十年累计创经济效益三百七十六万元。
(蒲周孝)

△八省区联合举办“中国西部纺织书画大赛”在陕西赛区举行，我省有百余幅作品参赛，共获金牌十二枚。
(建哲庭序)

△宝成铁路金台区于本月中旬成立了学雷锋基金会，铁道部宝鸡工程局、宝鸡市金台区等单位和个人为该会捐资四万五千元。
(杨忍祥)

△东方机械厂工会通过发动职工投票，评选出去年下半年的十件最佳好人好事，并对十位人物进行了奖励。
(彭刚)

△陕西棉十二厂坚持抓职工合理化建议和技革新活动，十年累计创经济效益三百七十六万元。
(蒲周孝)



百事通

监守自盗 一职工被收审 救助老人 胡希平受称赞

▲3月7日晚9时10分，镇安县米粮区派出所接到报案，县新华书店在大坪街租用的图书销售店房门被撬，室内存放的6000元现金被洗劫一空。派出所所长张天政立即指派民警聂大海、王涛等人赶赴现场，并向县公安局作了汇报。经过现场勘察和走访群众，公安人员判定此案为内盗。原来该店职工方军几年来，利用各学校订购课本之机开白条子，将课本预订金长期挪作他用，先后贪占公款5900余元。为了推脱责任，方军谎报假案，企图蒙混过关。目前，此案已移交检察机关处理。
(云贵 振成 银亮)

▲3月14日下午3时，一名老工人骑自行车行至北郊八府庄铁道口处，脑溢血病突发，摔倒在地，不省人事。这时，一名过路青年急忙上前，扶起老人，用摩托车将老人送往医院抢救，使其脱离了危险。经笔者了解，这位好青年是西安啤酒厂的胡希平。
(金长印)

厂从去年十二月起两次组织职工代表检查机关科室干部的劳动纪律，并将结果张榜公布。
△宝成铁路金台区于本月中旬成立了学雷锋基金会，铁道部宝鸡工程局、宝鸡市金台区等单位和个人为该会捐资四万五千元。
(杨忍祥)

陕西工人报经济信息广告部
为德架起生产与消费的金桥
地址：西安市莲湖路143号
电话：710619 邮编：710003

西安常压锅炉厂
陕西省先进企业、文明单位
产品荣获国家金奖
地址：西安市长安中路141号
电话：52009 53153
电挂：2290
邮政编码：710061

本报经济信息广告部代建
申牌寿世健身袋、三痹热宝、离退休人员、工会集体购者价格优惠。